

皇甫立新调研城区建设管理工作

本报讯 (记者 韦伟 文/图) 5月22日,县委书记皇甫立新带领住建、城管部门及相关乡镇(办)负责人实地调研城区建设管理工作(如图)。副县长张锐参加调研。

调研中,皇甫立新一行沿S210城区段、吉祥路、兆丰大道等路线,对城区道路升级改造工作进行实地查看,并听取相关负责人的情况汇报。

皇甫立新指出,城区道路升级改造工程是沈丘县百城提质的重要抓手,事关城市的整体形象、事关沈丘长远发展、事关群众切身利益,也是群众最关注的民生工程,必须高度重视,加快推进项目实施。

皇甫立新强调,要坚持以人为本,从方便居民出行和长远的角度,充分做好科学规划论证,认真分析研究,确保规划设计方案既坚持高起点,又符合实际、切实可行;要注重细节,把道路两旁绿化及地下雨污分流管网和强弱电等配套设施建设统筹考虑,一步到位;要抢抓百城提质建设机遇,建立健全城市管理长效机制,提高城区建设和精细化管理水平,增强人民群众的幸福感,提升沈丘城市形象、城市品质和城市魅力。

在槐店镇东关居委会东福街,皇甫立新与群众零距离接触,倾听群众声音,现场办公,与住建、城管部门及乡镇、社区负责人共同研究解决问题的具体办法和措施。



确保污染防治攻坚战成效考核取得好成绩

本报讯 (记者 韦伟 文/图) 5月25日,沈丘县召开迎接国家污染防治攻坚战成效考核动员暨省委“三散”污染治理专项督察反馈问题交办会。会议贯彻落实市委、市政府迎接国家污染防治攻坚战成效考核动员暨省委“三散”污染治理专项督察反馈问题交办会会议精神,对全县迎接国家污染防治攻坚战成效考核、省委“三散”污染治理专项督察反馈问题整改工作和秸秆禁烧工作进行安排部署。县委书记皇甫立新主持会议并讲话。县委副书记刘国庆、闫开兴、吕孝坤、张锐、张瑛、张治君出席会议。县污染防治攻坚战领导小组成员单位负责人,各乡镇(办)党政正职、分管环保工作的副职,县攻坚办全体成员,县生态环境局班子成员、中心所所长参加会议(如图)。

会上,副县长张锐宣读县委办公室和县政府办公室《关于成立沈丘县迎接国家污染防治攻坚战成效考核工作领导小组的通知》;副县长吕孝坤就全县秸秆禁烧工作进行安排部署;县长刘国庆对沈丘县迎接国家污染防治攻坚战成效考核和省委“三散”污染治理专项督察反馈问题整改工作进行安排部署。

县委书记皇甫立新在会议讲话中指出,污染防治攻坚战成效考核是政治体检,必须提升政治站位。开展污染防治攻坚战成效考核是党中央、国务院的一项重大安排,也是落实习近平生态文明思想的具体体现。各乡镇(办)、县直各单位要把做好迎接考核各项准备工作作为“四个意识”牢固不牢固、“四个自信”坚定不坚定、“两个维护”坚决不坚决的最现实的检验,必须认真负责地做好各项准备工作,坚决把中央、省委、市委安排部署落到实处,取得成效。

皇甫立新强调,污染防治攻坚战成效考核是政治考核,必须狠抓工作落实。要严格按照各项工作要求,实事求是做好自查自评工作。要高度重视,狠抓问题整改,以问题整改的实际成效取信于民,切实增强人民群众的生态环境获得感。



得感。要注重标本兼治,坚持治标与治本相结合,对全县污染防治攻坚情况进行一次全面排查,做好补短板、强弱项的各项基础工作。

皇甫立新指出,污染防治攻坚战成效考核是政治任务,必须强化责任担当。各乡镇(办)、县直各单位要成立相应的组织机构,主要负责人是第一责任人,要亲自安排部署,组建工作专班,认真抓好整改。各成员单位既要各司其职、各负其责,又要加强协作、通力配合。要强化责任追究,坚决以责任追究倒逼责任落实,

确保污染防治攻坚战成效考核取得较好成绩。

就做好全县秸秆禁烧工作,皇甫立新强调,当前,秸秆禁烧工作已进入关键阶段,要严格落实市委、市政府秸秆禁烧会议精神,进一步明确工作目标、主要措施、组织保障等工作,严肃执纪问责。各乡镇(办)、县直各单位要认真按照《沈丘县2020年夏季秸秆禁烧与综合利用工作实施方案》要求,高度重视,严格落实属地管理职责,确保秸秆禁烧各项工作落到实处。公安机关和环保部门要及早介入禁烧

工作,配合联动,严格执法,该处罚的处罚到位,该拘留的拘留到位,让焚烧秸秆者付出代价。相关部门要加大对秸秆禁烧工作的督察力度,做到发现一起、通报一起、查处一起。要坚持依法从严从重从快的方针予以惩处和打击,并在新闻媒体上公开曝光,以达到处理一个、震慑一批、教育一方的社会效果。

皇甫立新最后强调,各级各部门要在做好各项工作的同时,切实提高思想认识,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持疫情防控常态化,不获全胜绝不放松。

吕孝坤强调,“三夏”期间是全

沈丘县召开项目建设规划设计汇报会

本报讯 (记者 韦伟) 5月18日,沈丘县召开项目建设规划设计汇报会。县委书记皇甫立新,县长刘国庆,县委常委、常务副县长郝四春,副县长张艳秋、张锐,相关乡镇(办)、县直有关部门负责人参加会议。

会议听取了设计单位关于高速下道口、S211、G220和高铁片区基础设施建设及S102、西环路、南环路道路改造工程和长安西路、颍河大道、新华大道、长安

中路等城区街景改造工程规划设计方案的汇报,征求与会领导和相关职能部门负责人的意见和建议。

会议指出,百城建设提质工程是省委、省政府贯彻落实习近平总书记调研河南时提出的打好“四张牌”重要指示精神的,回应群众新期待、践行发展新理念而作出的一项重大战略决策部署。城区道路升级改造是沈丘县百城提质的重要抓手,事关城市的整体形象、事关沈丘长远发展、事关群众切身利益,也是群众最期盼的民生工程,对加快推进沈丘县

城区道路、街景提质工程和高铁片区基础设施建设,进一步提高城市发展品质,增强城市对县域经济高质量发展的带动能力具有重要意义,必须高度重视,全力推进。

会议强调,要抓住百城提质和县域治理“三起来”示范县创建机遇,积极推进城市开发建设,积极创建全国文明城市、国家卫生城、国家园林城、全国绿化模范城,不断增强城市对发展的支撑作用。各设计单位要结合会议提出的修改意见和建议,结合沈丘县实际、群众需求,对规划设计

方案进一步优化、完善和提升,切实发挥好规划的先导作用和约束作用。各有关部门要充分发挥职能作用,加强沟通交流,多走出去,学习外地的好经验、好做法,为城市建设高质量发展提供遵循;要坚持以人为本,围绕增强群众的满意度、便利度、舒适度和安全度,做好深入调研和规划设计;要根据各条道路的功能定位和特点,做好绿化带景观树种、规格等配置,确保绿化景观效果;要坚持高标准规划设计、高质量建设,确保城区道路升级改造工程高标准完成。

沈丘召开省委第十一巡视组反馈问题整改工作交办会

本报讯 (记者 韦伟) 5月20日,沈丘县召开省委第十一巡视组反馈问题整改工作交办会。皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、郭宇、王琳、马伟、李明朗等县领导出席会议。县委各部常务副职,相关乡镇(办)、县直有关单位负责人参加会议。

会议由县委副书记、政法委书记贾庆伟主持。

会上,县委常委、纪委书记、监委主任王琳宣读了中共沈丘县委《关于成立沈丘县落实省委第十一巡视组交办问题整改工作领导小组的通知》;县委常委、县委办公室主任李明朗宣读了交办问题事项和责任领导、责任单位。

县委书记皇甫立新在会议讲话中强调,一要提高政治站位。巡视工作是一项重要的政治任务,是推

进全面从严治党有力举措,是加快推进经济社会发展的有力抓手,各级各部门必须高度重视,提高思想认识,严格按照整改工作要求,集中力量,明确时间节点,列出整改清单,不折不扣地抓好信件办理工作。二要端正思想态度。各责任单位负责人是问题整改的第一责任人,要做到马上办、迅速办、不等不靠,认真做好每个信访件的分析研判,高质量限时办结,同时做好反馈工作。三要抓好整改落实。分包县领导和相关乡镇、单位一把手要切实负起责任,强化责任担当,专题研究制订整改方案,深刻剖析问题根源,举一反三,发现问题,堵塞漏洞,建立长效机制,确保问题整改事事有人抓、件件有着落,高质量完成整改任务。

沈丘县召开2020年度“三夏”生产秸秆禁烧暨防汛抗旱工作会议

本报讯 (记者 韦伟) 5月18日,沈丘县召开2020年度“三夏”生产、秸秆禁烧暨防汛抗旱工作会议。县委常委、常务副县长郝四春,副县长吕孝坤,副处级干部、县卫健委主任张治君,副处级干部、县产业集聚区管委会副主任严坤出席会议。县直各有关单位及各乡镇(办)主要负责人参加会议。

会上,县农业农村局主要负责人宣读《沈丘县2020年秸秆禁烧与综合利用工作实施方案》。县农机局、县应急管理局和县生态环境分局主要负责人作表态发言。各乡镇(办)向县政府递交《沈丘县2020年“三夏”生产暨秸秆禁烧工作目标责任书》。

吕孝坤就全县“三夏”生产工作进行安排部署。一是各乡镇(办)要迅速行动,抓紧召开动员会,传达会议精神,落实此项工作。要切实加大宣传力度,全方位开展禁烧宣传,确保将禁烧危害和秸秆禁烧政策传达到千家万户。二是县农业农村局、各乡镇(办)要提高全时段管控能力,实行技防人防相结合,严格落实领导带班制,促进禁烧监管工作向常态化、智能化、高效化、规范化方向发展。三是各督导组要切实负起责任,对各乡镇(办)工作开展情况严格督导检查,及时发现工作中存在的问题。同时,各乡镇(办)秸秆禁烧指挥部和各村要设防火指挥棚,实现全天候禁烧、全覆盖监管,严防死守,盯紧看牢,坚决杜绝焚烧秸秆现象发生。四是各乡镇(办)要制订应急预案,加强对集中连片着火点的应急处置。每个指挥棚都要配备灭火工具,确保及时有效应对突发性连片着火现象。对面积较大的地块要提前设置防火隔离带,最大限度降低焚烧隐患。五是各成员单位要加强协作,密切配合,共同做好禁烧工作。

吕孝坤强调,“三夏”期间是全

年秸秆禁烧管控的关键期,农时紧张、农事繁忙。各级各有关部门要严格按照这次会议的部署和要求,认真总结以往工作经验,及早研究制定禁烧管控长效机制,做到禁烧常态化、长效化。要振奋精神,转变作风,突出重点,抓住关键,细化措施,务求实效,确保圆满完成“三夏”生产和秸秆禁烧各项目标任务。

郝四春就安全生产、耕地提质改造和“一河两路”违规占地整治工作作了全面部署。郝四春强调,抓安全生产已经成为各级党政领导干部的一项政治责任。政治任务和现实要求,各有关部门、各乡镇(办)对此不能有丝毫懈怠,必须抓牢抓实。抓安全生产工作要抓住重点时段、抓好重点领域,目前已经进入夏季高温期,既是火灾、溺水等安全事故的多发期,也是安全监管的关键期,抓好这段时期的安全生产工作,对做好全年工作至关重要。抓安全生产工作要抓重点、补短板、强弱项,把防范重点集中在交通安全、建筑安全、消防安全和生产生活安全四个方面。各级各部门要充分认识到安全生产工作的重要性、突发性、长期性,发扬钉钉子精神,强化责任担当,以过硬的作风、有力的措施,杜绝重特大安全事故的发生。郝四春指出,耕地提质改造工作关系到全县土地指标的整合,各乡镇(办)要重视耕地提质改造工作。开展“一河两路”专项整治活动,是省委、省政府落实习近平总书记视察河南重要指示精神的体现,是一项极为重要的政治任务。各相关乡镇(办)、县直各单位要按照时间节点,对未整改到位的疑难问题逐个深入研究,对照处置方案,确保依法依规整治整改到位。

会上,吕孝坤对沈丘县2020年度耕地地力保护补贴工作进行部署。

卞路口乡召开“三夏”生产暨秸秆禁烧工作誓师大会

本报讯 (记者 韦伟) 5月25日,卞路口乡召开2020年度“三夏”生产暨秸秆禁烧工作誓师大会。

会议的主要任务是深入贯彻落实县委、县政府相关会议精神,部署“三夏”生产和秸秆禁烧工作,动员全乡上下明确任务,细化措施,落实责任,全面夺取“三夏”生产胜利。

会议指出,做好“三夏”工作事关全乡经济发展大局、事关人民群众的切身利益,全乡上下要按照部署和要求,团结一致,振作精神,以饱满的热情、战斗的姿态,努力夺取今年“三夏”生产和秸秆禁烧工作的全面胜利,为大气污染防治作出应有贡献。



石槽集乡后张营行政村的坑塘整治后,面貌焕然一新。 记者 韦伟 摄

沈丘县石槽集乡:全力战“三夏” 确保小麦颗粒归仓

本报讯 (记者 韦伟) 为确保夏收小麦颗粒安全归仓,沈丘县石槽集乡党委、乡政府把“三夏”工作摆在重要议事日程,在做好宣传动员的基础上加压推进,做到重视再重视、动员再动员、责任再量化、措施更有力。

该乡针对实际情况,及时制订安全防火方案。各村成立应急服务分队,建立

值班制度,并设立安全防火监测点,配备专用灭火器、扫帚、铁锹,保证1台旋耕机在监测点旁停放;出动宣传车8辆,发放禁烧告知书12000多份,发放宣传单4000份,悬挂横幅300余条,加大宣传力度,做到家喻户晓。

该乡建立了“横到边、纵到底”的麦收防火网格化管理责任机制,与33个行

政村签订安全防火责任书,乡副科级以上领导督察指导,千部分包到村,把责任落实到田头、具体地块。对发生秸秆焚烧的行政村,在全乡进行通报批评,并给予一定的经济处罚,视其情节,对肇事人给予治安刑事处罚,对行政村主要负责人和包村干部等有关责任人给予组织处理和相应党纪处分。

该乡把监管摆在重要议事日程,加强巡查和应急工作。“乡‘三夏’应急队”落实战备值班制度,各村组干部24小时轮流值班,及时深入田间地头进行巡查;一旦发生秸秆焚烧现象,一把手必须以最快的速度在最短时间内到达现场,采取必要的应急措施,及时扑灭火灾,确保“三夏”期间安全。